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COMMUNE DE LOCHWILLER

PLAN D' AUSCULTATION

Cumul depuis le 29 septembre 2015 - Mn-Mx

Geosciences pour une Terre durable
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BRGM - UTAM EST
2, Avenue de la Moselle
57800 FREYMING-MERLENBACH

Cumul depuis le 17 avril 2014 - Mn-My

Cumul depuis le 30 mars 2017 - Mn-Mw

Cumul depuis le 2 octobre 2017 - Mn-Mv

Version Date Désignation
07/03/13 Mesure Z
0 17/04/14 Mesure Y
I 29/09/15 Mesure X
S 30/03/17 Mesure W
\ 02/10/17 Mesure V
Z 31/05/18 Campagne N°27
AA 31/07/18 Campagne N°28
AB 02/10/18 Campagne N°29
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Nota: - Le Nivellement est rattaché au Réseau (IGN69) Altitude normale
Il est rattaché aux repéres suivant:

* Repére N°A.H.K3 - 141 situé sur le soubassement de la maison N°96
de la rue principale a LOCHWILLER

Altitude Normale = 209.665m

* Repére N°A.H.K3 - 142 situé sur le calvaire sur la RD N°668
entre LOCHWILLER et MARMOUTIER

Altitude Normale = 215.074m
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Points d'appui
Piézometre
Mouvement planimétrique (Mn-My) (vecteur a I'éch.)

Mouvement planimétrique (Mn-Mx) (vecteur a I'éch.)

Mouvement planimétrique (Mn-Mw) (vecteur a I'éch.)

Point Mw du 30/03/17
Point Mv du 02/10/17

Point Mz du 07/03/13
Point My du 17/04/14
Point Mx du 29/09/15




